

冰洗市场消费结构正升级

随着新中产阶级的消费观念发生剧烈变化,一个不容忽视的数据是,在冰洗消费结构中,洗烘一体机占比突破 12%,8KG 以上的大容量产品占比超过 70%。多门双门冰箱占比也突破 80%。可以看出,家庭性消费在高端冰洗市场所占的比重日益增长。

松下洗衣机 一场科技与美学的邂逅

时尚圈曾有句调侃的话“巴黎高定时装周上,哪怕是一个纽扣,都可能左右全球下几季的潮流。”而在洗衣机圈内,由松下开启的“柜式美学设计”也掀起了一场席卷家电、家居领域的新风潮。与传统观念里冷冰冰的机器不同,松下柜式洗衣机 Cuble 御铂系列引入工业设计美学,使洗衣机呈现出家的质感、生活的肌理。新式奢侈或许正是人们选择松下柜式洗衣机 Cuble 御铂系列的理由之一。这款产品脱胎于滚筒洗衣机,纯平柜式设计,给人以简约、纤薄之感,无论置于卫生间、厨房、阳台,还是客厅,都是一件格调十足的艺术品。38 英寸超平晶钻钢化玻璃,创造出了平而不凡的视觉效果,深邃而优雅黑色与整个机身融为一体,让人第一眼甚至猜不出这是一台洗衣机。通过搭载 ECONAVI 节能导航、智能烘干等功能,松下洗衣机用户完全可以从过去繁琐的洗涤、晾晒工作中解脱出来,而且这款洗衣机还可与智能手机绑定,实现远距离操控,彻底打破空间与时间的界限。



生活解决各方面的使用痛点,让用户用创意去生活,为家庭生活带来更智能关爱和无限感动。

在冰箱领域,TCL 冰箱研发团队首创一体变频风冷技术,2 分钟速冷 1℃,对食材快速实现速冷锁鲜,锁住食材营养,留存食材的原汁原味,同时独有的 AAT 负氧离子养鲜技术,全空间永久自释放负离子,养鲜更健康,留住食材自然的味道。

英得尔抢占小众市场

对于首次购车的年轻人来说,大多

都有一个自驾游计划,无论是十几天的长途还是几天的短途自家,他们都会去折腾一番,可是沿途没有办法解决冷藏的食品也是一个头疼的问题。英得尔抢占小众市场,主推车载冰箱。作为专业的车载冰箱解决方案提供商,英得尔成为奔驰汽车等众多知名汽车品牌的长期合作伙伴。一款轻便小巧的车载冰箱,仅需一台车载导航仪的耗能,就能获得相当于家用冰箱的效果。对于车载冰箱这个小众市场来说,随着人们的消费升级,市场前景还是很可观。

(严可)

搭载屏幕指纹 vivo X21 正式发布

2018 年 3 月 19 日,vivo 智能手机举办“触幕·倾心”新品发布会,发布了 vivo X21 屏幕指纹手机和 vivo X21 两款产品。凭借领先的屏幕指纹、出色的全面屏设计和优异的拍照体验,特别是全新加入的 Jovi AI 助理和众多人工智能应用,使 vivo X21 系列有望成为新一代爆款明星产品。倪旭东表示:“消费者的需求是 vivo 所有创新的起点。从 X20 到 X21,vivo 的量产手机越来越接近极致体验的全面屏,屏幕指纹识别技术也越来越完善。得益于人工智能技术的成熟,vivo 也正在对拍照、游戏、音乐等传统的高频应用,进行革命性的体验升级。

佳能启用 EOS 新代言人陈坤

2018 年 3 月 23 日,佳能(中国)有限公司宣布启用 EOS 新代言人陈坤,并隆重发布佳能微单相机新品 EOS M50、粉色版 EOS M100 以及白色版 EOS M6 等三款新品。佳能 EOS 新代言人陈坤、时尚新锐摄影师陈漫、佳能(中国)董事长兼首席执行官小泽秀树等嘉宾现身活动现场,鼓励更多人拿起相机,用影像去记录身边的快乐与感动,收获并分享相机拍摄的乐趣与惊喜。当天,一场以“花样旅行 M 相伴”为主题的 EOS 用户派对也同期举行。

科勒 145 周年加大在华投资

创立于 1873 年的经典厨卫品牌科勒迎来了 145 周年。2018 年 3 月 9 日,科勒与上海市北高新股份有限公司在位于江场三路的市北会所举行了《房地产买卖合同》签约仪式。科勒在中国的版图正在不断扩大中,营业额多年持续实现两位数的高增长,业务稳步拓展,截止至 2018 年 2 月,科勒已在多个省市建立了 11 家工厂,淄博陶瓷工厂,南昌龙头工厂等也不断扩建,产能不断增加。(严可)

TCL 冰箱洗衣机不断创新

自 TCL 白家电事业部成立以来,便始终坚持着务实创新的品牌理念,从不同维度不断提升自身实力。TCL 冰箱洗衣机始终专注于用户健康生活,以用户需求为原点,通过设计和技术创新,让科技为用户的家居

基础装饰 | 设备系统 | 智能家居 | 软装配饰

整装生活

2018年
全新
力作

实景家居体验馆

3000 平方米实景展示空间 预约参观: 021-65112035

品然空间装饰

健康生活 4S专业装修服务

环保建材 无忧保障

材料安全环保健康安心, 规范化施工全程监督管理, 保证工程质量, 让您无后顾之忧

舒适生活 享受人住温馨的家

家庭中央 全能系统

家庭中央热水, 中央空调, 中央新风, 中央水处理等家居生活系统, 让您提高生活品质

品质生活 智能生活尽在掌上

智能家居 覆盖生活

安防, 影音视听, 智能控制, 节能利用, 综合布线等智能系统, 让您一切尽在掌握

精致生活 整体软装完美搭配

软装配饰 一应俱全

灯具, 布艺, 窗帘, 壁纸, 小摆件等软装配饰, 让您达成拎包入住的完美家居梦想

所见即所得

我们的设计,是以您的幸福生活展开 给我一个房·还您一个家

相约: 中国·上海·杨浦黄兴路1846号 私家: 400-820-4690 网址: www.sh-pinran.com